Bonjour à tous,
Notre Assemblée générale s’est tenue le samedi 27 janvier 2024 à Saint-Martin-du-Touch, et vous étiez nombreux (70 personnes selon la préfecture et la police !) à venir partager un moment convivial et se remémorer les éléments marquants de l’année 2023.
A l’image de nos précédentes rencontres, nous avons pu avoir un récit des différents séjours organisés durant l’été illustrés par de magnifiques photos et diaporamas. Notre trésorière nous a présenté le bilan financier de l’année 2023, à l’issue duquel il a été voté une augmentation de 1€ sur le prix des journées « jeune » et « adulte » (voir les tarifs révisés ci-joint) pour faire face aux diverses augmentations du coût de la vie...
Nous avons ensuite procédé à la traditionnelle élection du comité de Direction. Les membres élus pour l’année 2024 sont :
 BASQUE Christian (Président)
ESPARZA Laurie (Vice-présidente)
MORALES Céline
PERISSE Aurélie
MAZOU Claire
BASQUE Lionel
BOUSQUET Martine
BAY Emma (élue)
ESPARZA Dominique (Trésorière réélue)
RACACHE Florian (réélu)
BASQUE Gisèle (Secrétaire réélue)
BEAUJON Yoan (réélu)
Programme de l’année 2024 ! 
Un séjour est prévu dans les Gorges de la Jonte du 8/05 au 12/05 ! Nous invitons donc les amoureux de l’escalade, de la randonnée, du vélo, de l’aligot et autres à s’inscrire avant le 15/03 auprès de Christian Basque (06.81.19.22.67 ou amcbasque@hotmail.fr) afin que nous puissions réserver l’hébergement.
Le printemps sera également synonyme de travaux, et des weekends seront organisés en mai et juin (dates à confirmer) pour redonner un petit coup de jeune à nos maisons. Au programme : mise en conformité du réduit, enduits, nettoyage de printemps et autres ! Il y aura du boulot pour tout le monde !
Les dates du camp d’ados ont été annoncées du 12/07 au 27/07 sous la Direction d’Adeline Basque. Les inscriptions ouvriront dans les mois à venir.
Comme l’année dernière, les deux mois d’été feront l’objet de plusieurs séjours, ouverts à tous mais rythmés selon différentes cadences :
-            Le GPPE (Grands Parents Petits Enfants) : Du weekend du 06/07 au 11/07 – Inscriptions auprès de Françoise Chabert, Marie-Aimée Benos ou Anne-Marie Basque
-            La semaine des minis-qui-n’en-sont-plus : Du 27/07 au 03/08 – Inscriptions auprès de Gaëlle
-            La semaine des seniors aoutiens : Du 03/08 au 10/08 – Inscriptions auprès de Dominique
Les maisons restent également ouvertes et à disposition de tous pour le reste du temps !
Nous espérons vous retrouver très vite !
Pénaoussement vôtre, le Comité de Direction
· 



